

## Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 10.08.2017, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 15.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţa participă domnul Primar Vasilică Harpa, domnul Secretar jr. Ion Țuțu, Ciprian Iovoaia-inspector superior, funcționari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ, reprezentanții presei și cetățeni ai oraşului.

Şedinţa Consiliului local a fost convocată conform Dispoziției nr.759 din data de 10.08.2017.

Domnul jr.Ion Țuțu precizează că şedinţa este legal constituită. Din 19 domni și doamne consilieri sunt prezenți 12. Absentează doamnele consilier Acsintoae Ana, Vrînceanu Maria și domnii consilieri Acioacărlănoae Andrei, Borș Paul, Dron Vasile, Gaiță Dumitru și Vițelaru Ilie.

Președinte de şedinţa pentru luna *august* este domnul consilier Iliescu Constantin.

Se supune la vot procesul verbal al şedinței extraordinare din 03.08.2017 și se votează în unanimitate „pentru”.

Ia cuvântul domnul Primar : *Motivul convocării şedinței de astăzi este faptul că am primit o adresă de la ISU Petrodava prin care ni se pune în vedere să intrăm în legalitate cu, Centrul „Sfânta Teodora”.La data de 19 august licența provizorie de funcționare expiră, motiv pentru care am fost obligați să găsim partea financiară și să executăm acele lucrări pentru a ne autoriza din punct de vedere ISU.*

Domnul Primar dă citire ordinii de zi :

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea fazei Notă conceptuală, Temă de proiectare și a valorii estimate pentru execuția obiectivului "Lucrări de**

**autorizare PSI la Centrul "Sfânta Teodora" , oraşul  
Tîrgu Neamţ' ' .**

Iniţiator: Primar - jr. Harpa Vasilică

Prezintă : Ing. Durbacă Sorin

Se supune la vot ordinea de zi şi se votează în  
unanimitate ,,pentru'' .

Domnul Primar dă cuvântul domnului  
consilier Iliescu Constantin, preşedinte de  
şedinţă, pentru a conduce lucrările şedinţei de  
Consiliu local.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre  
înscris pe ordinea de zi.

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea fazei Notă  
conceptuală, Temă de proiectare şi a valorii  
estimate pentru execuţia obiectivului "Lucrări de  
autorizare PSI la Centrul "Sfânta Teodora" , oraşul  
Tîrgu Neamţ' ' .**

Domnul Secretar c.j. Ion }uţu-aviz favorabil

Ia cuvântul domnul inginer Sorin Durbacă: *Dacă  
aveţi întrebări la proiectul de hotărâre, înafară  
de precizările făcute de domnul Primar.*

Nu sunt discuţii sau alte întrebări legate de  
acest proiect, se supune la vot şi se votează în  
unanimitate ,,pentru'' (12 voturi).

Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte declară  
închise lucrările şedinţei.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul  
proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre  
aprobare în prima şedinţă a Consiliului local.

Preşedinte de şedinţă,  
Consilier, Iliescu Constantin

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Întocmit,

C.j. Ion }uțu

Inspector

superior

Ciprian Iovoea